

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 13

ДЕКАБРЬ 2013 г.

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 91
(16969)

Детской школе искусств им. М.А. Балакирева - 65 лет В МИРЕ МУЗЫКИ, ГАРМОНИИ И КРАСОТЫ

Детская школа искусств им. М.А. Балакирева г. Гусев Хрустального озера, самой крупной учреждения дополнительного образования в сфере культуры Владимирской области. От школы вчера до школы сегодня - многосложный, тернистый путь, пройденный дотошно. Она была основана в 1948 году и сразу загорелась в фуроре! Ее первым директором был Е.И. Енин. Был один фортепианный класс, в котором обучались 25 ребят у двух преподавателей.

В 1972 году у музыкальной школы появился собственный дом, построенный на средства администрации города. По настоянию И.И. Каюнова сама команда строила стеклянную, заранее распределенную, что в каком классе будет располагаться, сколько роялей, пианино, скрипок, инструментов для оркестра нужно приобрести.

В классах светлых и уютных, оформленных всем необходимым, дети постигали великий мир муз. Первоклассники руки трубы трогали клаивши баянов, струны скрипок, а те, кто постарше смело играли сложные музыкальные произведения.

В те годы работали преподаватели, внесшие неоценимую лепту в развитие музыкального искусства: Г.Я. Шербак, Л.М. Миронова, Н.А. Медведева, Т.А. Бензосова, О.Н. Днгихаева, Л.И. Орлова, И.А. Сокина, Н.В. Орлова, И.К. Сокин, Л.А. Шашкова, П.Я. Гринчаков, И.В. Сокин, Т.Н. Савина.

К сожалению, ушли из жизни Б.В. Толчко, И.И. Каюнова, В.И. Ташенков, Н.Ф. Юшина, Н.А. Крюкова, К.К. Читорин, В.Е. Правдинников, П.Я. Медведева, Н.П. Чамова, Т.А. Шапилова и многие другие преподаватели, музыканты.

Талантливые педагоги воспитали целую плеяду музыкантов. Многие из их учеников тоже стали преподавателями и работают сегодня в школе искусств и в общеобразовательных школах города.

Я счастливый человек, потому что вот уже 32 года занимаюсь педагогической деятельностью в детской школе искусств им. М.А. Балакирева. В далеком 1970 году поступила учиться в музыкальную школу. Хорошо помню дни приемных экзаменов. В комиссии авторитетных преподавателей - В.И. Ташенков, Н.Ф. Юшина. С вопросом поступил: «...то безея рибина...», - получил предложенный мне ритм, - вспоминает выпускница школы, преподаватель теоретических дисциплин отделения «Музыкальное исполнительство» Г.Б. Голубева.

Наконец, первые уроки. У меня мало было времени на подготовку к экзамену, поэтому я выступала Владимирского музыкального училища Л.В. Елашина. Очень хорошо помнил каждый урок и каждое слово Любови Васильевны, своим успехом на сольфеджио, восхитившей репетиции хора и прекрасный репертуар. Всегда вспоминаю прошедшие концерты выдающихся музыкантов с мировыми именами, часто приезжавших в наш город.

За 65 лет, небольшой по школьным меркам период, много сделано. Восьмью директорами за годы школы подняли разрыв между образованием и профессиональным уровнем учащихся. За профессиональное владение современным педагогическими и управлением технологиями, высокий уровень воспитательного процес-

ций, сформулированных ценностных ориентиров, сочетающихся с реальными сегодняшними задачами - делает свою школу директор Е.Д. им. М.А. Балакирева Е.И. Сокин. Мы радисты ребёнка в школе, чтобы бы в будущем он принес пользу городу, области, стране, преуспел не только в искусстве, но прежде всего в любой профессии. Помимо обучения детей, используя различные методы работы. Это воспитание трудолюбия, определенных навыков, которые развиваются умственной деятельностью детей и повышают их активность.

За всю историю школа никогда не занимала последнее место в выдающемся различном уровне конкурсов учащихся и преподавателей. За профессиональное владение современным педагогическим и управлением технологиями, высокий уровень воспитательного процес-



Коллектив музыкальной школы в начале 80-х годов.



Камерный оркестр русских народных инструментов (руководитель В.М. Бышев)

и высших учебных заведениях страны и ближнего зарубежья. Среди них солистка Казанского оперного театра Зоя Церерина, народный художник России, профессор живописи, рисунка и композиции, почетный гражданин г. Гусев Хрустального озера Е.И. Сокин, преподаватель Нижегородской государственной консерватории Надежда Хлынина и Игорь Веселкин, кандидат филологических наук Роза Шакирова, архитектор Екатерина Доброполова, художник-акварелист Елена Попова. В Академии музыки имени Гнесиных продолжают музыкальное образование Д.Баранова, М.Сергеенко, Д.Вернов, в центральной музыкальной школе при Московской государственной консерватории им. Гнесиных. В БДШ, областной консерватории, музыкальном, культурном и искусства по специальностям художественного направления обучаются более 50 человек.

Школа работает коллектив единомышленников с большим художественным потенциалом, с искренней верой в своих учеников.

Безусловно, все они таланты, и этот талант непременно проявляется у каждого из них по-своему. Но все они обязательно будут поиметь детскую школу искусств, которая распахнула им двери в мир музыки, красоты и гармонии.

В.ЗУБАНОВА.
Фото из архива
и А.Зубанова.



Выпускница школы,
лауреат, российских
и международных
конкурсов Д.Баранова
(слева).

са, учебно-методическая рабочая, широкий спектр проектной и социокультурной деятельности в итоге 2012 года детской школы искусств города Гусев Хрустального присвоено имя выдающегося педагога, композитора и музыканта-исполнителя Д.Баранова.

Здесь есть свои традиционные праздники, конкурсы, концерты, художественные выставки и театральные спектакли. Коллектив гордится детским музыкальным театром «Созвездие», оркестрами русских народных инструментов и эстрадно-духовым,

коровыми и эстрадно-вокальными ансамблями, талантливыми музыкантами и юными художниками. В трех зданиях сейчас занимаются 1150 ребят. Более 60 преподавателей обучают их различным видам искусства по 20 направлениям.

Благодаря высокому уровню профессиональной подготовки ежегодно лучшие выпускники школы поступают в средние

училища школы, получают престижных конкурсантов Е.Блохина.



«МУЗЫКА - МОЯ ЖИЗНЬ»

Педагогический стаж Владимира Алексеевича Шуравлева более полутора лет, только однажды в жизни музикальной школе, никак школе искусств им. Балакирева Сокольским ребятающим преподает азы музыкальной грамоты, научил игре на баяне, в в последнее время - на гитаре. - трудно сказать.

То что музыка, преподавание и обучение стало для него жизненной стезей, любовью и призванием, он даже и предположить не мог. Ведь был и учеба в школе ФЭО технологии фабрики «Красный Глинозем». Но работа здесь же текомарии до Великой Отечественной войны. А в 14 лет по воле случая стал сыном полка в Первой танковой армии и День Победы встретил в Германии, в Бреслау, нынешнем польском городе Броздзен. И если 4-5 лет назад учили, то на Бреслау власовцами еще велись окостеневые бои. За ратный труд Владимир Алексеевич Шуравлев награжден медалью «Победу над Германией». Он мог бы стать кадровым военным инженером, но вправду на учёбу в Сурово-сковское училище, не захотел. Но по личной инициативе, после войны три года прослужил в армии, и ни разу не показал о своем решении.

Что-то подтолкнуло бывшего солдата поступить заочно на



учебу в музыкальное училище и одновременно на работу в детскую музыкальную школу, директор которой в то время был ее Геннадий Борисович Борис Николаевич Гуськов.

- Наверное, свое слово сказал природа, - говорит Владимир Алексеевич, - отец играл на 7-струнной гитаре, да вояны с инструментами были, было бы только в這樣的 семье.

Чтобы хорошо играть, надо над собой работать каждый день. Некоторые из ребят любят играть, но не любят трудиться... Самый талантливый мой ученик Женя Зайцев.

Чтобы ученик учился, надо на него наследству

не передалась любовь у музыки, они все больше техники интересуются. Меня, как защитника музыки, так и интересует. Образование - народничество - исполнение произведений на народных инструментах как-то не в почте у молодых. А ведь музыку нужно слушать головой, пропускать через сердце.

И тогда, полвека назад, и сегодня главное в жизни Владимира Алексеевича Шуравлева - работа, не считая конечно же семьи, и втором плане - учеление. Это и субботние банные дни с друзьями (вместе с женой, сыном и внуком с женой и париками) по живописным местам Мещери. А после трудового дня отдых для души - любимая музыка, особенно джазовая, записанная на грампластинках фабрики «Лодзь», старинные радиоприемники. А иногда просто тихо удача, но и тело было в норме, - опять же вечерние занятия на велотренажере.

Он легок на подъем, у него цепкий ум и память. Это не только дарено природой, но и является результатом его такой жизненной потенции, что в свои 80-х юношеский Владимир Алексеевич интересен ученикам и окружающим людям, живет не в узком бытовом мире, а в более богатом и насыщенному...

А.ВОЛОДИНА.

Уважаемые предприниматели,
руководители предприятий торговли,
общественного питания и бытового
обслуживания населения!

В целях создания праздничного облика города в связи с приближающимися праздниками Нового 2014 года и Рождества Христова, повышения качества и культуры обслуживания населения администрация города от имени Координационного совета предпринимателей города предлагает провести мероприятия, направленные на улучшение эстетических выразительности фасадов, интерьеров предприятий потребительского рынка, обустройство праздничных террас, оформление зданий и сооружений в виде народно-художественного и свастика-образований новогоднее оформление торговых залов, залов обслуживания, службы приема заказов, наличие единой фирменной одежды персонала и использование в её оформлении элементов праздничной тематики, оказание дополнительных услуг и организации праздничных мероприятий (благотворительных акций, театрализованных представлений, новогодних распродаж).

**Уважаемые товаропроизводители,
руководители предприятий розничной
торговли и общественного питания!**

ПОКУПАЙ
ВЛАДИМИРСКОЕ,
ПОКУПАЙ
РОССИЙСКОЕ!



ЛЮБИШЬ,
ЗНАЕШЬ,
ВЫБИРАЕШЬ

«СДЕЛАЕМ ДОРОГУ ДЛЯ ЮНЫХ ПЕШЕХОДОВ БЕЗОПАСНОЙ»

Ежегодно коллектива детского сада № 1 «Солнечный» активно работает над вопросами безопасного погодования детей на улицах нашего города, для чего использует немало интересных форм в работе с детьми коллегами и их родителями: мастер-класс «Внимательные пешеходы», когда дети вместе с родителями проходят по вопросам безопасного поведения на дорогах, в котором дают рекомендации родителям специалисты детского сада и распространяется лучший опыт семейного воспитания. В этом году был создан совместный авторский «Безопасный город» - проект по развитию животворного творчества детей и родителей по правилам дорожного движения, интересно прошли встречи с сотрудниками ОГИБДС Сергеем Александровичем Богдановым и Иваном Валерьевичем Гридиневым. В текущем году мы использовали очень интересную форму вза-

имодействия с родителями, спонсорами, партнерами и плодотворительными смильными проектов за «Безопасная дорога». Активно откликнулись и оформили интереснейший материал по вопросам «Кто и зачем придумал правила дорожного движения?» - семья Волковых, «Чему учат в школе три глаза?» - семья Коссовских, «Почему пешеходы переход называют зеброй?» -

семья Бородавкиных, «Почему дорожные знаки светятся ночью?» - семья Кулаковых.

Вам интересно? Ответы на эти вопросы вы можете найти на сайте детского сада на странице «Методическая коллекция». Коллектив детского сада уверен, что совместными усилиями мы сделаем нашу страну дорогу для юных пешеходов Е.ДУДЧИНА,
старший воспитатель.



**Последний раз в сезоне
всё до 950 руб.**

**15 декабря
с 10 до 16 час.
воскресенье**

бывший клуб им. Ленина

БЕЛАРУСЬ

**сапоги, ботинки
(зима)**

Цена до 950 руб.

ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

Во втором туре чемпионата «Грань» с рекордным счетом победила «Минск» - 1:16. Пять мячей забили самый молодой игрок Е.Зверев, по три - М.Клыков и О.Киселев.

Самой захватывающей игрой первых лиги стала встреча «Эдельвейса» с «Красным Химиком». 6:6. Инициатива в игре перешедшая на одну команду с другой, и первым тайм законился со счетом 3:3. В 35-й секунде второго тайма капитан команды «Эдельвейс» А.Слободанов забил последний мяч и вывел счет - 6:6. В команде «Эдельвейс» по два мяча забили А.Слободанов и А.Алинов, у соперников три мяча забили Д.Чуканов и 2 мяча С.Гаврилов. Не менее интересно прошла встреча «Импульса» - «Атланта» - 7:4 (по победителям 3 мяча забили Д.Островков) и «Гусь-Химик» - «ХТТ-Вест» - 7:5 (у победителей 3 мяча забили капитан Р.Кочетков). В первых двух турах по две встречи выиграли «Импульс» и «Гусь-Химик». Команды набрали по 6 очков.

Во втором матче лиги «Штурм» - «Кристалл» - 1:2, с борьбой трудом одолел «Горизонтстрой» - 3:2. «Гусь-уголь» победил «Лейкерс» - 8:3. 4 мяча забил капитан команды В.Гуруев, счет встречи «Мальчики» - «Старт» - 8:3, у победителей по три мяча забили А.Трекунов и М.Алексеев. «Водоканал» - «Авангард» - 9:4, пять мячей на счету С.Лачунтина. После двух туров 1-2 места делят команды «Мальчики» и «Старт» из поселка Красного Энё, набравшие по 6 очков.

КАЛЕНДАРЬ ИГР ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

14 ДЕКАБРЯ

- «Триумф» - «Газпром» - 10:00
- «Мальчики» - «Старт» - 11:00
- «Лейкерс» - «Старт» - 12:00

Перерыв с 13 до 17.00.

- «Красный Химик» - «ХТТ-Вест» - 17:00
- с/к им. Плаушика - «Кристалл» - 18:00
- «Эдельвейс» - «Атланта» - 19:00
- «Гусь» - «ХТТ-Кристалл» - 20:00

15 ДЕКАБРЯ

- «Импульс» - «Микс» - 16:00
- «Гусь-Химик» - «Грань» - 17:00
- «Водоканал» - «Штурм» - 18:00
- «Горэлектротехнику» - «Гусь-уголь» - 19:00
- «Энергия» - «Баутекс» - 20:00

A.МАЛЫШЕВ, зам. председателя федерации футбола.

НА БЕГОВОЙ ДОРОЖКЕ

В традиционной матчевой встрече на легкой атлетике по бегу в среднем марафоне (600 и 1000 метров), прошедшей на областном стадионе, призы заняли первые места детской юношеской спортивной школы нашего города. На беговых дорожках вышли более двухсот юных спортсменов. В каждой возрастной группе шестерка лучших награждалась ценными подзакладками.

Есть успехи и у гусевцев, на этот раз своим результатами порадовали юные бегуны. На дистанции 600 метров лидировали Алина Варгина (1 мин. 57 сек.) и Павел Ефремов (2 мин. 02 сек.), призерами ребят из Ш.Щербакова и А.Колупнова. Пять места на этой же дистанции заняли Саша Федотова (1 мин. 56,9 сек.), Света Фролова (1 мин. 56,9 сек.), Влад Смирнов (1 мин. 53,9 сек.) - воспитанники тренеров Л.Волковой и Н.Дербinya.

Магазин USB

- ✓ ремонт оргтехники и ПК
- ✓ заправка картриджей в течение часа
- ✓ прокладка сетей и их поддержка
- ✓ работы с физическими и юридическими лицами
- ✓ выезд по городу и в район

**ТЦ «Радуга», цокольный этаж, секция 0.43
т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.**

Редактор
В.П.Пыров
Корректор
Н.Л.Пыровская
Компьютерщик
О.В.Солдатов
Ю.И.Черкасов

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
№ 91
(16265)
Газета информационная
Федеральной службы по надзору
в сфере связи и массовых коммуникаций
Российской Федерации
Рег. № ТУ 33-00032 от 26.10.2010 г.

Все вопросы и жалобы, рекламные и тематические материалы, а также письма читателей
поступают обязательной сертификации



Сделайте маленький подарок
и подариите своих знакомых,
родных и близких
и пасхальным Пасхам годам
и Рождеством на счастья
и благополучия.
Поздравления
принимаются по адресу:
улица Ставропольская, 7,
а также по тел. 2-29-16,
можете отправить
на электронный адрес:
gussevskie-vesti@mail.ru



ПРОДАЮ

КИРПИЧ
силикатный, личный;
БЛОКИ:
керамзит, газосиликат;
КОЛЬЦА ж/б;
крышки, днища.
Обр.: ул. Курловская, 14а.
Тел. 8-910-097-70-09.
8-930-830-70-09.

Сетку-рабицу - 450 руб.,
сетку кладочную - 60 руб.,
стекло 1000 руб., кирпич - 3000 руб., малярка - 1500 руб.,
секции - 1200 руб., профлист, арматура. Доставка бесплатно, н. Тел. 8-915-371-85-93.

Кровати металлические - 750 руб. Матрас, подушка, одеяло - 400 руб. Доставка бесплатно. Тел. 8-915-371-86-86.

Reinault Scenic II. 2009 г., цвет - черный. Куз. сост., 460 т. Торг. Т. 8-920-938-50-13.

Швейная машинка г. Поморье б/у, недорого. Тел. 8-919-013-00-86.

Велосипеды - STELLE, б/у, в отличном состоянии недорого. Тел. 8-910-172-34-26.

Коляска - TAKO - 2 з/в, цвет серо-розовый, недорого.

Коляски - Royal Adamex Lux для мальчика, недорого. Тел. 8-900-34-34-14.

2-ком. квартира на Микрорайоне. Тел. 8-920-941-78-73.

РАЗНОЕ

Куплю любые предметы старинные. Т. 8-904-030-63-43.

Сдаю квартиру с мебелью на Эстакаде. Т. 8-930-74-77-45, 8-915-795-05-37.

Ветеран примет в дар небольшой холдинговый в рабочем состоянии, б/у. Тел. рабоч. 2-08-43.

СПУТНИКОВОЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантия. Тел. 8-920-621-51-29.

Адрес редакции: 601900, г. Гусь-Хрустальный, ул. Старая Большевика, 7.

Телефон редактора: (8942) 2-08-43
корреспондентов: (8942) 2-29-16

Факс: (8942) 2-08-43

E-mail: gussevskie-vesti@yandex.ru
gussevskie-vesti@yahoo.ru

Печать offsetная

1-5 печатный лист

Подписано в печати в 14.00

по графику - в 14.00

с оговоренным графиком

Редакция имеет право не публиковать

издания, не соответствующие

законодательству Российской Федерации

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
www.vesti33.pro №91
13 декабря 2013г.

Родные
из Калининградской
области
поздравляют
с днем рождения
сестру, тетю

**Нину Сергеевну
Суоборову**

Будь здоров, родная,
и счастлив.
Не болей и подольше живи,
наша жизнь и светлая,
и теплая
От твоей заботы
и любви.

Горячо и сердечно
поздравляем с днем рождения

Нину Сергеевну Суоборову

Здоровья тебе, наш дорогой человек, долгих лет
жизни. Спасибо за все, что ты делаешь для нас.

Спасибо за твой беспокой-
ный характер, за сострадание
и неравнодушие к судьбам друзей,
за бескорыстие, помощь,
за любовь к земле, на которой
выросла. Любви и дружбы
тобой.

Брат Валерий,
племянники Марина,
Надежда, Виктория, Maxim

«ООО «Гусевский
арматурный завод

«ГУСАР»

приглашает на работу:

- ✓ операторов станков с программным управлением и учеников;
- ✓ автомеханика с опытом работы;
- ✓ мастера смены механоинструментного цеха: образование высшее профессиональное, предпочтительно «Технология машиностроения»;
- ✓ мастера электроустановки;
- ✓ менеджера в отдел продаж с опытом работы.

МЫ ГАРАНТИРУЕМ ДОСТОЙНУЮ ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ, ВЕСЬ СОЦПАКЕТ, КАРБЕРНЫЙ РОСТ.

Тел. 8 (49241) 3-51-45.

ГКУ ВО «ЦЗН г. Гусь-Хрустальный»

ВАКАНСИИ ДЛЯ ИЩУЩИХ РАБОТУ ГРАЖДАН

В центре занятости населения имеющие работу граждане могут ознакомиться с вакансиями ОАО «Комсомольский завод автомобильного производства» объединения имени Ю.А.Гагарина».

Предлагаемые требования:

- ✓ операторы с/у, 4-6ч.;
- ✓ сборщики-клепальщики;
- ✓ слесари;
- ✓ инструментальщики;
- ✓ электромонтажники, монтажники гидравлического оборудования и ремонт трубопроводов;
- ✓ слесари по изготовлению

- ✓ иловые дозаторы;
- ✓ склесари-скобрики;
- ✓ токарь;
- ✓ фрезеровщик;
- ✓ сварщики;
- ✓ штамповщики;
- ✓ гидроцилиндры.

За подробной информацией обращайтесь в каб. № 3

ГКУ ВО «ЦЗН города Гусь-Хрустальный», на сайт

Департамента по труду и занятости населения администрации Владимирской области www.vladnam.ru

в раздел «Доска объявлений» или на официальный сайт предприятия www.knaps.ru.

Печать offsetная

1-5 печатный лист

Подписано в печати в 14.00

по графику - в 14.00

с оговоренным графиком

Редакция имеет право не публиковать

издания, не соответствующие

законодательству Российской Федерации

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов

Авторские полиграфические мастерские

нестандартные форматы

по доставке и почте

Работы можно выполнить

в кратчайшие сроки

не разрывая темы

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО

СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

и ПОСОБИЯМИ

Газета издается с 1992 года

и является самой читаемой в городе

и самой популярной газетой

за последние годы